

Парламентарии не хотят видеть бронзового Лебеда в Красноярске

Нынешний губернатор Красноярского края Виктор Толоконский запретил устанавливать в столице края памятник бывшему руководителю региона Александру Лебедю без проведения процедуры согласования. Он поддержал депутатов Заксобрания, посчитавших, что нельзя устанавливать памятник такой неоднозначной личности, не изучив общественного мнения.



В ноябре 2014 года стало известно о том, что в Красноярске будет установлен памятник погибшему в 2002 году в авиакатастрофе Александру Лебедю. Бронзового губернатора в полный рост в военной одежде и с медалями хотели установить на уже готовом постаменте перед сборным пунктом краевого военкомата в день его гибели – 28 апреля.

Предваряя это событие, 19 марта на сессии Заксобрания депутат Олег Пащенко, бывший политический оппонент Лебеда, обратил внимание коллег и Виктора Толоконского на то, что роль погибшего губернатора в развитии края неоднозначно воспринимается населением, мнения которого никто не спрашивал. Губернатор внял депутатскому замечанию (цитата по НИА Красноярск).

«Без прохождения всей необходимой процедуры, без принятия всех необходимых решений памятник устанавливаться не будет. Есть общественные слушания, есть комиссия, которая должна с учетом мнения красноярцев эту ситуацию оценить, потому что неважно, кто инициатор – Генеральский клуб или кто-то еще, все должны пройти процедуру».

Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский

Примечательно, что в ноябре 2014 года во время установки мраморного постаamenta будущего памятника в роли одного из инициаторов проекта выступил начальник мобилизационного управления губернатора Красноярского края Юрий Колупаев. Его ведомство занимается организацией крупных городских мероприятий, в том числе празднования Дня Победы.

Фото: 24warez.ru

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)